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Milí bratři a sestry v našem západočeském seniorátu,

nyní neposílám svatodušní dopis, ale jen pozdrav. Jsem totiž v tomto semestru
právě na studijním pobytu v Heidelberku (v rámci schváleného studijního volna),
třebaže jsem na několik dní přijel domů a kázal o svatodušní neděli ve svých
sborech a brzy se hodlám účastnit synodu ČCE. Chtěl bych tímto poděkovat
bratru faráři Danielu Freitingerovi za zástup v době mé nepřítomnosti a také všem
ostatním členům seniorátního výboru za jejich službu, které si moc vážím. A také
všem Vám, kteří ve svých sborech

”
nesete tíhu dne i vedro“ (Matouš 20,12).

Všichni víte, že seniorátní výbor a vůbec seniorát je jen „prostřední“ složka církevní
správy, ale vlastní život se odehrává ve sborech a v regionech. Chtěl bych aktuálně
moc poděkovat všem výpomocným kazatelům a předčitatelům, kteří ve svém
volném čase si na sebe ochotně berou službu ve svých i dalších sborech. Vaše
nasazení je už nyní důležité, v budoucnu bude o to víc! V poslední době jsme
totiž v našem seniorátu svědky odchodu vícero kazatelůkazatelek ze služby – má
to různorodé příčiny, které jsou všechny pochopitelné. Pro situaci v západních
Čechách je to však nápor, neboť už nyní bude obtížné sehnat i jen administrátory
uprázdněných sborů. Přesto věřím, že naše společenství je uvědomělé a že se nám
podaří vše zvládnout. A za nějaký čas i obsadit ty uprázdněné sbory, které touží
po vlastním farářifarářce.

Osobně doufám, že ustojíme i turbulence způsobené rozhodnutím minulého sy-
nodu stran žehnání homosexuálních párů. Po důkladných diskusích v uplynulém
roce se zdá, že synod směřuje k prohlášení, že ČCE není schopna v této věci za-
ujmout jednotné stanovisko a že bude nutné, pokud jde o žehnání stejnopohlavním
párům, vždy souhlas nejen faráře, ale i staršovstva. Víc asi není možné očekávat.
Naše církev je sice nastavena liberálně, což nemusí být nutně na škodu, ale má i své
obranné mechanismy, které staví hráz věroučné bezuzdnosti. Doufejme, že nám
bude záležet víc na spolupráci a souvztažnosti našich sborů než na vymezování se
vůči těm, kteří zcela nesdílí náš úhel pohledu. Právě dnes, na svatodušní pondělí,
se máme setkat v Novém Sedle k modlitbám za synod. Modlíme-li se za něco,
záleží nám na tom. Prosím i ty z Vás, kteří do NS nepřijedete, abyste se za synod
i náš západočeský seniorát modlili. Přijď, Duchu Stvořiteli!
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